东方红娘婚允

集上万份长株潭各 业单身人十精英资料 专业红娘贴心服务

成功,实名制征婚让 更安全、更放心! 东方红娘要做 故高诚信度、高成: 室的品牌婚介! · 离异,58岁,1.72米

科,房宽有车,政府机关,

· 丧偶.53岁.1.71米.本系

房两套有车,国企干部收入丰

· 离异,41岁,1.78米,2

斗,有房有车,局级单位行

: 离异,36岁,1.73米,本科

房多套有门面有车,事业单位

: 短婚未育, 33岁,1

长,本科,有婚房,事业

·未婚,29岁,1.75米,本利

房车齐、卫生系统、家境优。

女:丧偶,60岁,1.6米,

部退休,女已嫁。

度,女国外读研。

科,有房车,事业单位-

大:离异,50岁,1.57米,

专,房宽,机关工作,精致大

:离异,39岁,1.65米,本科,有

别墅有车,公务员另经商,女孩。

**、:**未婚,30岁,1.63米,:

:未婚,28岁,1.61米,

专,有新房,单位文员,靓丽

科,有房有车,经商,家境份

诚邀热爱婚介事业的

合作伙伴

地:株洲市中心

゚场(株百旁)ネネ

鑫大厦1116号

22175288

22957018

18932126168

ラファイン ディス Nagara Market Table 1

迎七夕 特惠

条方式任你选择,总有,

您!为了迎七夕感恩社会

单位单身0元注册,再送

婚商评估测试1次。 男未育:29岁,1.75米,治

<mark>男未婚:</mark>34岁,1.75米,

男离婚:38岁,1.71米,

男离婚无孩:43岁,1

**月离婚:**49岁,1.74米,

科,机关干部,有车有房

女未婚:25岁,1.62,3

本科教师,家庭和睦

斗,独女,父母退休

亮开朗,有房

女未婚:32岁,1.64米,

女丧偶:38岁,1.61米,

专,无父母儿女,房多

企工作,有女儿,贤惠,有房

女离婚:48岁,1.58米,有

女禀婚.53岁.机关单位.

咨询时间:

早9点~晚9点

<sup>0731-</sup>**28118100** 

微信:13387330115

MY0731-28118100

急招专(兼)职红娘

18907332205

**地址:中心广场大汉** 

双银大厦7楼708

(电信北京银行楼上)

喜欢户外,孩已婚

月丧偶:58岁,1.78米,有

米,大专,铁路,有房

车有房有门面出租

归硕士,家庭条件好

车,帅气,条件佳

专,开公司,有房

电话:

已成家另住。

里,女随母。

立,开朗帅气

# 玩转资本? 黄晓明涉嫌卷入股票操纵案

财经

昨天早盘,精 华制药以5.60元的 价格微跌开盘,随 后股价就一直在 5.60 元附近徘徊。 围绕着这只股票的 高勇操纵股票案, 艺人黄晓明也卷入 其中。黄晓明坐拥 51 家公司,涉及科 技、餐饮、文化、服 装、商贸、投资等多 个方面,其中最多 的当数投资类公 司,多达14家。一 直在资本市场上游 刃有余的他,这次

有点儿尴尬了。



> 专家说法

出借账户违法

参与股票操纵须担责

有对黄晓明出借账户的

行为作出具体的认定,但

盈科律师事务所高级合

伙人、税务证券并购律师

李曙衢认为,证监会在

《关于清理整顿违法从事

证券业务活动的意见》中

明确指出,任何机构和个

人不得出借自己的证券

账户,不得借用他人证券

账户买卖证券。如黄晓

明出借账户,则违反了

《证券法》的规定,损害了

投资者合法权益,严重扰

乱了股票市场秩序,属于

违法行为。是否承担法

律责任,要看其是否有共

同操纵行为,如果查明账

户主人有共同参与股票

操纵行为,账户主人需要

清辉看来,黄晓明若被查

实,就需要承担相应的法

律责任。但涉及到赔偿

金额等具体责任,则需要

执法机关判处。监管部

门应一视同仁,不能因为

(据法制晚报)

是明星就"网开一面"。

在著名经济学家宋

承担法律责任。

尽管在处罚书中,没

#### 神秘黄某明现身操纵股票案

8月10日,证监会对高勇操纵 股票精华制药一案作出处罚,没收 高勇违法所得8.97亿元,处以罚款 8.97亿元;并对其采取终身禁入证 券市场措施。至此,这起操纵"精 华制药"股票并因此获得巨额利润 的案件终于在三年后尘埃落定。

据证监会发布的行政处罚决 定书(以下简称处罚书)认定,2015 年1月12日至7月22日,高勇使用 其实际控制的账户组,集中资金优 势,以连续交易、大额封涨停的方 式,操纵"精华制药"股价非法获利 8.97亿元。上述账户组由两个信 托子账户和包括黄某明在内的14 个自然人账户组成。

始料未及的是,这张"天价罚 单"却同时引爆了资本圈和娱乐圈 ——黄晓明疑卷入该案。

#### "此黄"是否"彼黄"?

息显示,与黄晓明有关联的一家名 为北京明无限贸易有限公司的法 定代表人,就是张素霞。巧合的

8月13日,有媒体从证监会有 关人士处确认,处罚书中的黄某明 和张某霞即为黄晓明和其母亲张

张素霞与高勇间的介绍人路雷。

股权。在这起案件中,涉案核心人 媒体及机构的追捧。

8月11日,黄晓明工作室发布 声明称黄晓明并不认识高某,也未 参与任何操纵股票行为,同时称"未 曾受过任何与股票有关的处罚或 介入过任何与股票有关的调查"。

但据财新报道,该股票操纵案 中的自然人账户之一确实为黄晓 明名下账户。而接近监管层的人 士表示,这些自然人账户的所有人 如果仅仅是出借账户,并不知道账 户被利用进行市场操纵,这些账户

尽管黄晓明一再和"精华制 药"的股票操纵案撇清关系,但记 者梳理后发现,2015年,精华制药 的半年报中,的确出现了黄晓明的 名字,其位列十大无限售条件普通 股东第九位,彼时,其持股的数量 为1436599股。

### 物高勇,利用20亿资金,凭借资金 优势操纵股价,半年时间内就在

是,黄晓明母亲也叫张素霞。 河文化传媒有限公司已被注销。

有一点值得注意的是,处罚书 认定为"中间人"的"路某"。公开 中显示, 黄晓明账尸委托给局男官 资料显示, 路詣和局男一样出生力 理的过程中的"路某",是连接其母 1974年,也是黑龙江牡丹江人。

高勇和路雷分别是谁? 公开资料显示,高勇现年44 年,路雷退出股市进入商海。2004 岁,1974年出生于黑龙江省牡丹江 年,重返股市之后,路雷总结出"闯 市。2012年,高勇、路雷以及另外 关理论""中线为王""强势理论" 的朋友投资了北京护城河投资发 "技术分析六部选股法"等理,并在 展中心(以下简称护城河投资),路 三年中,将一账户中二十几万的资 雷为法定代表人,且持有公司65% 金量做到2300万,创造了"三年百 的股份,而高勇拥有该公司10%的 倍"的收益。此后,路雷获得一些

也不会被冻结。

"精华制药"股票上赚取了8.9 亿。 天眼查信息显示,北京护城

如果不是此次的"天价罚单" 可能很多人都并不知道高勇是 谁。实际上,在这次的案件中,此 前曝光度比较高的是在处罚中被

1995年,路雷以本金1万元入 市,5年后,资金翻了十倍。2001

### 土地流拍数量增多

量增多,8月以来,多个城市加快了供地 节奏。8月10日,北京市挂牌出让三宗 地块,地块分别位于朝阳区、平谷区及 房山区,总出让建筑面积为28.2万平方 米,总起始价为38.2亿元,其中平谷地

交价为11.88亿元。

克而瑞地产研究员吴嘉茗分析: "在这样的大背景下,土地流拍率却出 现上涨,说明目前行业调控效果显现, 企业拿地态度也变得更为审慎。"吴嘉 茗表示,对于三四线城市而言市场并不 悲观,一方面,因为相比限价、竞配套的 一二线城市而言,三四线盈利空间预期 相对充裕;另一方面,因为三四线城市 中供不应求的仍是少数,主管部门的供 地诉求也没有那么强烈。





爱音同款餐椅,599元入,八 成新,现300元转,需自提,联系 电话:18938881633

### 一二线城市

随着众多一二线城市土地流拍数

同日,杭州出让四宗商地,地块总 出让面积9.51万平方米,总建筑面积达 18.7万平方米,总起价15.64亿元。最 终,四宗地块均以底价出让。同日,武 汉迎来五宗地块出让,其中四宗住宅用 地,一宗商业用地,起始总价达到33.48 亿元。9日,武汉挂牌出让四宗地块,净 用地面积总计达8.2万平方米,最终成

克而瑞地产研究中心统计数据显 示,2018年7月,全国土地市场成交维 持高位,同比依旧保持上升态势。该机 构数据显示,7月土地市场供应持续回

块将全部建设共有产权住房。

升,政府推地态度积极。





# 北汽新一代绅宝X55株洲下线 可实现智能语音精准控制

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 黄进) AI技术的场景应用和优化,在株洲又有新 动作。8月14日,北京汽车新一代绅宝 X55 在株洲基地下线,它被誉为北京汽车 2.0时代的首款 SUV 产品, AI 是北汽集团 为其定义的核心标签。市委书记、市人大 常委会主任毛腾飞,市委副书记、市长阳卫 国,北京汽车集团党委书记、董事长徐和谊 出席下线仪式。

今年,北汽集团发布"昇腾计划",将AI 技术确立为打造2.0时代产品竞争力的重 要突破口。北汽株洲基地作为战略先锋, 今年4月启动"2.0版"智造升级项目,此次 量产下线的新一代绅宝 X55,则是基地升 级后投产的首款SUV车型。

毛腾飞代表市委市政府对北汽株洲基 地的智造升级和新一代绅宝 X55 的顺利下 线表示祝贺。他说,本次智造升级及全新 绅宝 X55 的顺利下线,开启了北汽株洲基 地高质量发展的新征程,擦亮了"株洲智 造"的新名片,书写了株洲打造千亿汽车产 业集群、加快建设中国动力谷的新篇章。 株洲将坚决贯彻落实省委、省政府决策部 署,大力开展"产业项目建设年"活动,大力 打造中国动力谷,大力推进集研发、孵化、 生产、销售于一体的汽车产业集聚区建设, 推动经济高质量发展;将以"最多跑一次" 改革为抓手,全力为北汽株洲基地做大做 强保驾护航。

在当日下午举行的北汽集团与株洲市 人民政府合作交流会上,双方围绕"株洲· 中国动力谷"建设及北汽株洲基地下一步 发展的有关问题进行了深入洽谈交流,就 动力总成(电池PACK)项目建设、北汽新 能源汽车推广应用、进一步提高零部件本 地化配套率等事宜达成广泛共识。

省政府副秘书长向曙光,北汽集团领 导沈安东、郑刚,市领导何剑波、何朝晖,株 洲高新区党工委书记周建光、管委会主任 朱振湘出席下线仪式或交流会。

"征收不只

是为了完成任

务,更需要对群

众的利益负

责。"把群众的

问题当成自己

的问题,维护民

生民利的做法,

被市房产局贯

穿于全市国有

土地上房屋征

我市今年共启

动国有土地上

房屋征收项目

30个(含1个续

征项目),截至7

月26日,已完成

项目24个,面积

完成率达

70.87%,实现了

"时间过半,签

约面积过半"。

数据显示

收工作当中。



→ 新闻链接

### 新一代绅宝 X55 下月上市 车辆实现智能语音精准控制

新一代绅宝X55将于下月上市, 届时将公布价格。

据悉,这款SUV融合了AI云脑 智慧语音系统、AI全时车况管家、 AI360° 智盾安全系统等一系列 AI 技 术。其中,AI云脑智慧语音系统,由 科大讯飞提供技术支持,可精准识别 21 种方言,实现车辆智能语音精准控

(记者 伍靖雯)

1 相关新闻

### 到2020年 北汽株洲基地产值将达300亿元

主品牌的第一个乘用车外埠 基地,经过9年发展,已在我市 建设形成了包括整车制造、零 部件制造、物流业务在内的完

备汽车产业链。

根据计划,到2020年,北 汽株洲基地产值将达到300亿 元。记者获悉,北汽集团今年 已有4款车型调整到株洲基地 生产。集团的整个智造升级

北汽株洲基地,是北汽自 项目涉及多款车型,其中还包 括新一代绅宝 X55 的新能源 版——EX5车型,目前同样计 划在株洲生产。

> 另悉,目前我市与北汽集 团正在就提高汽车零部件本 地化配套率深入洽谈,初步选 取了10家本地配套企业作为 后续推进基础,并将在产业招 商方面继续发力。

> > (记者 伍靖雯)

## 国有土地上房屋征收已完成签约项目24个

实现"时间过半,签约面积过半"

# 温情服务赢得被征收户信任

"新愚公敢叫旧城换新颜,肩重任肝胆相照好公仆。"8月1日, 被征收户黄月娥给市国有土地上房屋征收处石峰征收中心送来一

去年11月,黄月娥所在的万博珑城中村棚改项目启动签约。 一开始,黄月娥非常抵触。"一是不想搬离这套地段好、装修不错且 有着无数回忆的老房子,二是担心补偿款能否在同样的繁华地段, 买到一套同等面积的房子。"黄月娥说。

了解情况后,征收工作组的黄海一次次上门做工作,把政策掰 开了讲,揉碎了说,黄月娥的顾虑一点点被打消。

去年底,黄月娥因病住进了医院,黄海听说后,立马带着工作 人员去医院看望。出发前,他跟同行者说:"千万别提房屋征收的 事情,纯粹就是看望亲戚朋友,别给老人家添堵。"此后,黄海隔三 差五就给老人打电话询问病情,嘘寒问暖,但只字未提征收事宜。

黄月娥出院后,主动找到黄海要求签约,"作为一名企业退休职 工,本就是城市改革发展的受益者,理应支持政府工作,支持城市建

今年5月,黄月娥用征收补偿款,在车站路附近购买了一套新 房,不但环境、位置更好,每个月还能收获不菲的租金。

据了解,像黄月娥这样一开始对征收工作持抵触态度的住户 不少,但征收工作人员并没有因此产生畏难情绪。他们一次次上 门为这些住户反复讲解征收政策,动之以情、晓之以理,正是这种 以真心换真心的工作态度,最终感动了住户们,顺利完成征收工

### ☆ 做好政策把关,坚持阳光征收

有力、有效地推进国有土地上房屋征收工作,需要做好 政策宣传解释工作,更需要做好政策把关,坚持阳光征收,

8月2日,荷塘区芙蓉路片区棚改城中村项目和芙蓉路 新建项目房屋评估价格进入公示第二天,但项目征收指挥 部的院子里,却静悄悄的。记者注意到,项目征收公告张贴 在指挥部最显眼的位置,95户、4家单位的房屋位置、不动

产信息、房屋面积、评估总价等信息一目了然。 "如果做不到一把尺子量到底,评估价格有失公平公 正,往往容易在张榜后激发矛盾,被征收户都会集聚到指挥 部来理论。"市国有土地上房屋征收处荷塘征收中心主任吴 工卫告诉记者,这两个项目的评估价格张贴出来以后,没有

一名群众提出质疑。 记者了解到,一直以来,市房产局始终坚持政策依据公 开、征收程序及操作方式公开、评估机构和评估结果公开、被 征收人权利义务公开等原则,加强对各区的监督管理,在补偿 方案审核、评估管理、成本预决算等重点监管环节形成工作流 程,建立权责明确、监督有效、保障有力的征收监管体系。

"从前期摸底调查一直到评估公示,再到每一份合同的 审核,都要确保政策公平公正公开。"吴红卫介绍,正是因为 严把政策关,确保不让先签约的吃亏,后签约的得利,才形 成了征收工作既快又好地推进。

(记者 周蒿 通讯员 王伟 杨丰平)